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Enquête CGE 2023 -Taux d’emploi à T+6
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Enquête CGE 2023 - Taux net d’emploi par spécialité
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Taux net d'emploi = (En activité professionnelle + En volontariat) / (En activité professionnelle + En volontariat + En recherche d'emploi)



Enquête CGE 2023 - Taux d’emploi depuis 10 ans
ENSISA - taux net d'emploi à T+6 mois
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Enquête CGE 2023 - à propos du 1er emploi
ENSISA

National
Total ASE GI IR Méca TF

A trouvé un emploi grâce au stage/à l'alternance 46,8 % 56 % 50 % 42,3 % 37 % 50 % 44,7 %

A trouvé un emploi avant la sortie de l'école 65,5 % 76 % 70 % 69,2 % 55,6 % 60 % 71,6 %

Durée moyenne de recherche d'emploi (mois) 0,74 0,4 0,4 0,42 1,11 1,2

Diplômés en création/reprise d'entreprise 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 3,4 %
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Enquête CGE 2023 - Salaires bruts avec prime France (moyenne)
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Enquête CGE 2023 - à propos du 1er emploi - ENSISA
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26,8 % 5,4 %

41 %26,8 %

Suisse 50 %

Canada 25 %

Allemagne 17 %

Pays-Bas 8 %

France 89,6 %

Etranger UE 2,6 %

Etranger hors UE 7,8 %



Enquête CGE 2023 - à propos du 1er emploi - National
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France 91,5 %

Etranger UE 3,2 %

Etranger hors UE 5,3 %



Enquête CGE 2023 - satisfaction
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ASE
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Enquête CGE 2023 - à propos du 1er emploi ASE
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26 % 4 %

30 %39 %

Suisse 67 %

Allemagne 33 %

France 88 %

Etranger UE 4 %

Etranger hors UE 6 %



Enquête CGE 2023 - satisfaction ASE      
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Enquête CGE 2023 - à propos du 1er emploi IR
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30 % 12 %

23 %35 %

Suisse 67 %

Canada 33 %

France 88 %
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Etranger hors UE 12 %



Enquête CGE 2023 - satisfaction IR      
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Méca
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Enquête CGE 2023 - à propos du 1er emploi Méca
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18 % 4 %

48 %30 %

France 89 %

Etranger UE 4 %

Etranger hors UE 7 %

Canada 67 %

Allemagne 33 %



Enquête CGE 2023 - satisfaction Méca      
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Enquête CGE 2023 - à propos du 1er emploi TF
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40 % 5 %

55 %0 %
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France 90 %
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Etranger hors UE 5 %



Enquête CGE 2023 - satisfaction TF      

0 %

25 %

50 %

75 %

100 %

Adéquation 

emploi-niveau de qualification

Adéquation emploi-secteur

disciplinaire de la formation

84,3 %
91,8 %

78,9 %
84,2 %

Ensisa National

0 %

25 %

50 %

75 %

100 %

Recommanderait l’école

 à un ami

Recommanderait l’école

 à un employeur

100,0 %
94,7 %

23

Satisfaction vis à vis de 
l'emploi

vos conditions

 de travail

vos relations 

avec les collègues

votre niveau de salaire

votre niveau d'autonomie 

et de responsabilité

la localisation géographique

0

1

2

3

4

5

ENSISA National



GI

24



Enquête CGE 2023 - à propos du 1er emploi GI
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France 90 %

Etranger UE 0 %

Etranger hors UE 10 %



Enquête CGE 2023 - satisfaction GI      
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Employeurs
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